

误将油门当刹车 致1死1伤

事发新区嵩山路与九州路交叉口,一出租车被一外地轿车追尾

晨报讯(记者 贾正威)7月3日零时许,新区嵩山路与九州路交叉口发生一起车祸,一辆出租车被一辆外地牌照灰色轿车追尾。出租车严重变形,出租车司机及一位乘客经消防队员施救后从车内救出,出租车司机受伤,坐在后排的乘客送往医院后经抢救无效死亡。

3日凌晨,记者接到热心市民打来电话反映,新区嵩山路与九州路交叉口发生一起车祸。记者迅速赶到事发地点,现场一片狼藉,路面散落着大量车体碎片。被撞出租车停在路中间,车体严重变形,后备箱已经被撞得与后车厢挤为一体。出租车司机与一名乘客被卡在车内,消防队员正在对车体进行切割,几名医护人员则对车内司机及乘客进行临时救治。半个小时后,车内司机及乘客被救出。

记者在现场看到,肇事轿车为一辆郑州牌照的灰色宝马轿车。肇事车撞到了20米外的嵩山路路牌上,车头已经完全损坏,车内空无一人,驾驶座安全气囊已经打开。记者发现,路面上留下一道长达十余米的车痕。现场群众告诉记者,他们均未见到肇事车车主。

据目击者称,3日零时左右,一辆自西向东高速行驶的宝马轿车与同方向行驶的出租车追尾,两车相撞后,宝马轿车向北撞上嵩山路路牌后停了下来。接着,有市民拨打了110及120。几分钟后,两辆消防车赶到现场。



被撞出租车车体严重变形。晨报记者 贾正威 摄

路路牌后停了下来。接着,有市民拨打了110及120。几分钟后,两辆消防车赶到现场。

“幸亏当时安装在出租车车尾的燃气瓶没有爆炸,否则后果不堪设想。”几位出租车司机告诉记者。

昨日下午,记者从市交警部门了解到,肇事司机已于当日上午自首,事故原因初步判

定为肇事轿车自九州路由西向东行驶,在九州路与嵩山路交叉口处本想刹车等待红灯,不想一时大意误将油门当成刹车踩了下去,高速撞上前方的出租车,酿成悲剧。

目前,事故正在进一步调查处理中。交警提醒市民,夜晚开车时一定要集中注意力,时刻牢记生命安全。

信偏方找人活埋自己 丢性命

嫌犯已被刑拘

晨报讯(记者 夏国锋)近日,浚县屯子镇村妇张某因听信偏方,让邻居把她活埋治病,结果因此丢了性命。7月1日,浚县公安局民警成功侦破了张某被活埋致死案,犯罪嫌疑人覃某被抓获归案。

7月1日上午8时许,浚县屯子镇的村民张海(化名)来到浚县公安局刑警大队报案称:他母亲张某于6月25日早上失踪至今未回家。接到报案后,浚县公安局刑警大队、技术中队、案审中队民警迅速赶到现场开展侦查。

民警查明,死者张某常常对人说她肚子里有个疙瘩,导致其不能吃饭,最近,她找了个偏方,只要把她埋在地里,病就好了。6月27日,张海发现自家地里被人挖了一个土坑,坑的旁边放着母亲的拐杖。事后,张海用铁锹挖了1米,没有发现任何异常。民警走访群众发现,一村民曾看见村民覃某在张某家的地里刨坑,后用铁锹把坑填平。侦查员立即将犯罪嫌疑人覃某控制住。与此同时,现场勘查的民警将张某的尸体从坑里挖了出来。

经审讯,犯罪嫌疑人覃某供述:6月24日下午,死者张某到他家说自己生病了,找了个偏方,只要挖个坑埋住自己,病就能好。张某让覃某帮忙,覃某起初不同意,后在张某的强烈要求下同意帮忙。6月25日凌晨2时左右,覃某拿着铁锹和张某来到地里,张某拿着手电筒照着,让覃某挖了一个长约2米、宽约1米、深约1.5米的坑。当日凌晨5时,坑挖好后,张某躺在坑里用一块塑料布盖住上半身及头部,催促覃某将其埋了,并称其下午就能从地下出来。覃某迅速将张某活埋后逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人覃某已被刑事拘留。(线索提供:李自栋 武玉敏)

父亲患尿毒症8年之久,母亲今年被确诊为肺癌晚期,绝望之中,他们向社会求助——

谁来救救我的父亲母亲

晨报记者 席适之

核心提示

6月28日,记者来到浚县第一人民医院,尿毒症患者张运泽正在病房内等待治疗。患病多年,张运泽已经双目失明。坐在不远处的,是张运泽的妻子高元芹。记者了解到,不久前,高元芹被确诊为肺癌晚期。接受过化疗的她,头发几近掉光,面色蜡黄。这对饱受病痛折磨的夫妇,面对记者,泪如雨下。

父亲患尿毒症达8年之久

张运泽与妻子高元芹都是浚县新镇镇东坊村村民,夫妻俩有一个儿子和一个女儿,一家四口靠务农为生。

2004年初,张运泽时常感觉四肢无力、脚后跟疼。“当时,我爸爸也没有在意,实在疼得不行了,就找了位医生帮他检查身体。”张运泽的女儿张巧告诉记者,经过简单的检查,她父亲被诊断为高血压。医生给张运泽开了些降压药,用药期间,张运泽仍坚持干农活。

“后来,父亲的症状不仅没有得到缓解,而且脸部、腿部、手部都出现了不同程度的浮肿。”张巧说,到新乡一附院检查后,她父亲被确诊为尿毒症。

这个消息犹如晴天霹雳,降临到了这个原本幸福的四口之家:张运泽再也不能下地干农活儿,并且必须接受“人工肾”腹膜透析和其他治疗。

“张运泽是我院的老患者了,以前在新乡一附院做腹膜透析,后来因为腹透管堵塞转入我院做血液透析。因为经济条件不允许,他放弃了促红素和铁剂治疗,只接受每周两次的血液透析治疗,有时一周只做1次。虽然他的病情平稳,但脸色仍然蜡黄。”浚县第一人民医院透析室主任张守清对记者说。

母亲今年被诊断为肺癌晚期

2011年12月的一天,高元芹陪张运泽去浚县第一人民医院做血液透析。但在公交车上,突如其来地紧急刹车,让站着的高元芹摔倒了。

“当时,车上只有一个座位,我母亲让父亲坐在了那里,母亲背朝车头,一只手扶着父亲的座位站着。紧急刹车时,母亲没抓稳,一下子坐在了地上。”张巧说,从那以后,高元芹总会感到骨盆、大腿、腰部剧痛。“开始以为是肌肉拉伤,也一度怀疑

为腰间盘突出或骨病,可做磁核共振、CT都没有发现问题,做局部按摩、贴膏药,都没效果。”张巧告诉记者。

“今年5月份,母亲又做了一次全身扫描,这才发现她得了肺癌,而且已是晚期。”张巧说着说着抽泣了起来,“她的腰痛、腿痛原来是癌细胞扩散造成的。”

“父亲生病这些年,母亲又要种地持家,又要照顾父亲,她承受着精神和身体的双重压力。”张巧说。

儿女双双为父辍学打工

2004年,张运泽被确诊为尿毒症时,他的儿子张越当时18岁,女儿张巧只有16岁。得知父亲患尿毒症的消息后,张越和张巧便双双辍学,开始了打工生涯。

“当时,我刚初中毕业,因为上高中要花钱,就不想再上了。”张巧对记者说,当时为了赚钱给父亲看病,她不得不谎报年龄,随同村里人去广东打工。“在车间里,我每天要干十几个小时的活儿,每个月能拿到1400元钱,除去自己的生活费,每个月能给家里寄回800元至1000元。”

生命还能走多远

虚弱的张运泽面对记者时总是紧皱眉头,一声不响。一位医生告诉记者,刚开始,家人害怕张运泽承受过大的心理压力,并没有告诉他高元芹患癌症的事。但敏感的张运泽渐渐察觉到了异常。“当他发现妻子患癌症后,多次情绪失控,还一度产生自杀的念头,经常自言自语,说是他害了全家,还不如早些离开人世。”该医生告诉记者。

“上天对我们太不公了!”张巧边哭边

说,如果可以,她愿替父母承受病痛折磨,她愿意用自己的健康换回父母的健康。

采访的最后,赶回病房的张越向记者表示,他原本没想通过媒体求助,但是目前父母的病情和家庭的经济状况,他实在是无能为力了。

“如果借不到医药费,我就只能眼睁睁地看着父母离去了!”张越掩饰不住急切的心情,“我向社会好心人求助,我一辈子也不会忘记帮助过我们的人!”

《气温升高,慎买散装食品》后续报道 违规超市已整改

晨报讯(记者 贾正威)本报6月18日4版刊登《气温升高,慎买散装食品》一文,对我市部分超市、农贸市场散装食品无遮盖售卖、卫生状况堪忧的现象进行了报道。文章见报后,淇滨工商分局的工作人员与本报记者取得联系,在经过详细的调查之后,对文中所提及的超市下达了整改通知,要求其严格按照《散装食品卫生管理规范》,改善所售散装食品的卫生条件。

7月2日,记者再次对新区淮河路的几家超市、农贸市场进行了走访。在某超市的熟食区,记者看到所售的熟肉制品、凉菜已经加装了一层防尘网,熟制咸菜、糕点加装了防尘玻璃,成袋散装食品标注了保质期。该超市工作人员告诉记者,对于熟食食品,他们已采取了相应的驱蝇措施。

在新区泰山路的一家农贸市场,记者看到,熟肉摊点同样已经按规定加装了防尘材料。“盖上防尘材料后,最起码苍蝇不能直接接触食品了,直观卫生条件能让人放心许多。”一位市民说。

淇滨工商分局的工作人员提醒广大消费者,夏季是食品安全问题的高发期,市民购买散装食品时,要注意查看其保质期、储藏条件是否清晰;熟制品要注意是否有异味,颜色是否过于鲜艳或偏离本色;尽量不要在路边流动货摊购买食品;在正规超市购买散装食品要保存小票作为凭证;如发现商家售卖食品存在卫生问题,可向工商部门投诉。



为提高VIP客户感知,提升客户满意度,6月30日,鹤壁联通组织开展了IPHONE周六讲堂活动。活动由客户经理对客户进行常用业务培训,对客户提出的疑难问题,由客户经理现场演示指导,确保客户会用IPHONE手机各项功能。此活动受到客户的欢迎。(王国平)

偷盗电动车藏家中 20分钟即被捉

晨报讯(记者 秦颖)偷盗同村人李某的电动车藏于家中,岂料电动车的报警器突然响了起来。7月2日,浚县公安局白寺派出所民警利用按电动车上的遥控钥匙“开锁”电动车自动报警的特点,仅用20分钟即破获一起盗窃电动车案件,犯罪嫌疑人李某被抓获归案。

原来,7月2日凌晨2时许,浚县公安局

白寺派出所值班民警接到白寺乡西郭村李某报警,称其放在自家院内的电动车被盗。值班民警王春峰、孙希伟迅速驱车赶往现场。

民警根据作案现场分析:嫌疑人熟悉现场环境,可能为就近作案,被盗的物品应还未转移。民警迅速确定了西郭村三个人为重点嫌疑对象。

民警决定利用按电动车上的遥控钥匙

“开锁”电动车自动报警的特点,对三名嫌疑对象住宅周围进行搜索。当民警搜索到李某家附近时,李某家中有电动车报警器响声。民警当即对李某的住宅进行搜索。经搜查,民警在李某家的杂物室内发现了李某被盗的电动车。从案发到侦破,民警仅用了20分钟。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留。(线索提供:蒋玉河 贾庆贤)